



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Перше пленарне засідання четвертої сесії восьмого скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

23 лютого 2021 року

№ 112

*Про депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Москалика*

---

Керуючись пунктом 9 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 1 статті 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,

#### ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

Направити депутатський запит депутата Полтавської обласної ради І. Москалика для розгляду та проведення відповідної роботи голові Полтавської обласної державної адміністрації О. Синегубову.

**ГОЛОВА  
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**О. БІЛЕНЬКИЙ**



**ДЕПУТАТ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ**

**МОСКАЛИК ІВАН ВОЛОДИМИРОВИЧ**

---

Площа Перемоги, 2, м.Кременчук Кременчуцького району Полтавської області, 39600,  
Тел. +38 (067) 530-67-37, e-mail: [mividar1@gmail.com](mailto:mividar1@gmail.com)

19.02.2021 №18

**Голові  
Полтавської обласної ради  
Біленькому О.**

**Голові Полтавської обласної  
державної адміністрації  
Синегубову О.**

**Департамент фінансів Полтавської  
обласної державної адміністрації**

**Депутатський запит**

У відповідності до положень ст. 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та з метою забезпечення виконання доручень та потреб виборців свого виборчого округу звертаюся з депутатським запитом наступного змісту

Рішенням Полтавської обласної ради від 29.12.2020 № 58 затверджено Програму розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021-2023 роки (далі – Програма).

Так, Програмою передбачено такий напрям діяльності як «забезпечення фінансування об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій області» з орієнтовним розміром фінансування 85 000,0 тис.грн.

Цим же рішенням Полтавської обласної ради від 29.12.2020 № 58 затверджено Порядок використання коштів Фонду розвитку територій області (далі – Порядок).

Пропозиції щодо переліку об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду подаються райдержадміністраціями, органами місцевого самоврядування та головними розпорядниками бюджетних коштів до Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації, але такі пропозиції повинні бути погоджені депутатами обласної ради.

Згідно з Порядком для прийняття рішення щодо визначення переліку об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок Фонду розвитку територій області,

на підставі розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації утворюється робоча група.

Пунктом 6 Порядку передбачено: *«Департамент фінансів Полтавської обласної державної адміністрації на підставі рішення робочої групи узагальнює пропозиції щодо переліку об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду та подає на розгляд робочої групи».*

Саме робоча група розглядає пропозиції та на підставі їх рішення Департамент фінансів Полтавської обласної державної адміністрації готує проєкт розпорядження облдержадміністрації про затвердження переліку об'єктів та заходів, що реалізуються за рахунок коштів Фонду.

Так, кількість депутатів Полтавської обласної ради 8 скликання складає 84.

Виходячи з орієнтовного розміру фінансування Програми, а саме: 85 000,0 тис.грн, на такий напрям діяльності як «забезпечення фінансування об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій області», за погодженням абсолютно кожного депутата обласної ради можуть бути реалізовані потреби виборчого територіального округу, який ними представляється та захищаються інтереси мешканців.

Забезпечення фінансовим ресурсом зазначеного напрямку надасть можливість підвищити ефективність депутатської діяльності та рівень оперативного вирішення проблемних питань виборців, що впливають з потреб відповідної території міста, села, територіальної громади чи відповідного виборчого округу.

Проте, розподіл коштів по напрямку Програми «забезпечення фінансування об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій області» слід здійснювати пропорційно на кожного депутата Полтавської обласної ради у рівних сумах від загального розміру коштів, передбачених в обласному бюджеті на відповідний рік, що дозволить реально вирішувати проблеми виборців на рівних умовах.

Таким чином, з метою захисту інтересів мешканців усіх територіальних громад Полтавської області, пропоную:

1. Забезпечити фактичне фінансування у 2021 році такого напрямку Програми як «забезпечення фінансування об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій області» в розмірі 85 000,0 тис.грн.
2. Внести зміни до Програми та Порядку шляхом їх доповнення наступним абзацем:

*«Перелік об'єктів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Фонду розвитку територій області по напрямку Програми визначати пропорційно на кожного депутата Полтавської обласної ради у рівних сумах від загального розміру коштів, передбачених в обласному бюджеті на відповідний рік»*

Депутат обласної ради



I. МОСКАЛИК